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Březen 2007

Pozvánka do kina…
Tak jsem se z tisku dozvěděl, jak nový film režiséra Jiřího Menzla „Obsluhoval 
jsem anglického krále“ zabodoval na veřejnosti. Na jedné straně úspěch u kritiků 
na německém Berlinale, na druhou stranu zrušení filmového představení pro 
studenty českobudějovické střední školy. V prvém případě si na svou stranu film 
získal kritiky nadhledem, svým jemným hrabalovským humorem a nespornou 
kvalitou. Pro zákazy a mentorování českobudějovických kantorů nad přílišnou 
nahotou pak marně hledám argumenty. Že by studenti mající za sebou dávno první 
sexuální zkušenosti neunesli pohled na nahé ňadro, není moc přesvědčivé. Ledaže 
zákaz spolu s povinnou četbou v hodinách českého jazyka přispěje k daleko větší 
návštěvnosti tohoto filmu, třeba v červnu u nás ve Strunkovicích.

Karel Matějka, starosta

Informace ÚM
• Nejbližší zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic se bude konat ve středu 

14.3.2007 v zasedací místnosti úřadu městyse Strunkovic nad Blanicí. Začátek je 
v 19:30 hodin. 

• Městys Strunkovice nad Blanicí podle ustanovení §11 odst.1 písmeno a) 
zákona č.344/1992 Sb.,ve znění pozdějších předpisů, a na podkladě oznámení 
Katastrálního pracoviště Prachatice vyhlašuje, že dne 12.3.2007 bude zahájeno 
zjišťování hranic pozemků a vnějšího obvodu budov pro obnovu katastrálního 
operátu novým mapováním v katastrálním území Protivec. Vlastníci nemovitostí 
budou ke zjišťování průběhu hranic písemně vyzváni 10 dní předem. Případné 
dotazy pí. Korunková, tel.: 388 302 331.

• Oznamujeme všem občanům, že poplatek za svoz komunálního odpadu v daném 
roce se hradí do 30. dubna.

• Upozorňujeme občany, kteří dosud neuhradili poplatek za psa, že tento měl být 
uhrazen do 15.2.2007 !!!

• Knihovna Strunkovic oznamuje, že v době od 12. do 16. března bude knihovna 
mimo provoz.

• V domě s pečovatelskou službou ve Strunkovicích zbývá k přidělení poslední 
byt. Informace pro zájemce na úřadu městyse na tel. 388 327 109.
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• Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie v osadě Velký Bor, a to dne 
5.3.2007 od 8:00 do 13:00 hodin (od 8:00 - 11:00 hodin objekty v osadě napojené 
ze vzdušné sítě a samoty směrem k Oboře, 10:00 - 13:00 samoty směrem 
k Oboře).

• Příspěvky do dubnového čísla Zpravodaje můžete odevzdat na Úřad městyse 
Strunkovic nad Blanicí, nebo zaslat e-mailem (jeho adresu najdete od tohoto 
čísla vždy v tiráži na poslední straně), a to do pátku 23.března.

 Ze zápisu ze zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí ze dne 
14.2.2007.

 Zastupitelstvo po projednání a hlasování:
• schvaluje Rozpočet roku 2007 v těchto objemech:
 příjmy ............................................  12.367.720,--Kč
 výdaje ............................................  12.084.810,--Kč
 financování ............................................  - 282.910,--Kč
 saldo ............................................  0,--Kč
• Schvaluje prodej RD se stodolou na st.p. 176 (Bavorovská č.p. 173, Strunkovice 

nad Blanicí), st.p. (575m2), p.č. 1203/4 (232m2) a p.č.1219/6 (972m2) vše v k.ú. 
Strunkovice nad Blanicí za cenu 566.310,--Kč panu Josefu Zíkovi (Strunkovice 
293).

• Schvaluje prodej st.p. 73 (25m2) a 74 (189m2) a parcely 9/5 (635m2) a 9/8 
(500m2) v k.ú. Protivec. Cena za 1m2 stavební parcely je 50,--Kč. Cena 1m2 
parcely vedené jako „ostatní plocha“ je ve výši 10,--Kč.

• Schvaluje prodej parcely č. 988/3 (218m2) a části parcely č 979/4 (cca 30m2) 
v k.ú. Velký Bor panu Stanislavu Muškovi (Velký Bor 6) za cenu 15.000,--Kč.

• Schvaluje koupi pozemků 372/2, 372/1 a st.p. 54/2 v k.ú. Velký Bor za cenu 
15.000,--Kč.

• Schvaluje smlouvu o dílo s firmou BIOPROFIT s.r.o. (Na Dolinách 876/6, 
Lišov) na zhotovení studie proveditelnosti a zpracování projektové dokumentace 
k územnímu řízení pro projekt BPS Strunkovice.

• Schvaluje „Dohodu vlastníků provozně souvisejících vodovodů o jejich 
vzájemných právech a povinnostech (viz příloha č. 4 a 5) s Jihočeským 
vodárenským svazem (S.K.Neumanna 19, Č.Budějovice).

• Schvaluje návrh praporu Městyse Strunkovice nad Blanicí.
• Schvaluje úplnou inventarizaci majetku a závazků k 31.12.2006.
• Schvaluje přidělení bytu v DPS Strunkovice nad Blanicí pro: Viola Rajková 

(Netolice), Petr Oračko (Netolice), Marie Vošická (Humpolec).
• Schvaluje dodatek k podpisovým vzorům odpovědných pracovníků.
• Schvaluje zápis z kontroly poplatků za rekreační pobyt v autokempu Žíchovec.
• Schvaluje protokol o výsledku veřejnosprávní kontroly u příspěvkové organizace 

- Základní školy a Mateřské školy Strunkovice nad Blanicí.
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Z valné hromady SDH Strunkovice nad Blanicí

• Schvaluje dodatek č. 2 ke Zřizovací listině pro Základní školu a Mateřskou školu 
Strunkovice nad Blanicí.

• Schvaluje podání žádosti o poskytnutí bezúročné půjčky z prostředků Fondu 
podpory investičních akcí Jihočeského vodárenského svazu, a to ve výši 
700.000,--Kč s dobou splatnosti na 10 let, roční splátkou ve výši 70.000,--Kč 
vždy k 30.6., a to počínaje rokem 2008.

• Nesouhlasí s návrhem Mgr. Vladimíra Trávníčka na změnu rozpočtu Městyse 
Strunkovice nad Blanicí na rok 2007 (zvýšení příspěvků TJ Sokol, TJ Blaník 
a opravu hřiště o 150.000,--Kč).

• Bere na vědomí Koncepci sportovního rozvoje městyse Strunkovice nad Blanicí 
na období 2007 - 2010.

V loňském roce hasiči odpracovali 
celkem 170 brigádnických hodin na 
opravě a údržbě techniky a hasičské 
zbrojnice. Účastnili se výjezdu k požáru 
domu na Osuli, 5x zasahovali při 
povodních, či přívalových deštích. 
Pomáhali při evakuaci dětí z letního 
tábora u Žíchovce a 3x pálili klest 
a dříví na bývalé skládce. Došlo 
k dokončení opravy hasičské cisterny 
CAS 23 a nákupu vysílaček. Proběhlo 
každoroční školení zásahové jednotky 
a koncem roku inventury majetku.
Okrskové soutěže (7.5.2006) se pak 

zúčastnila dvě družstva. Družstvo mužů I. (do 35 let) obsadilo 3. místo, „Muži II“ 
(nad 35 let) pak stanuli na stupni nejvyšším.
V srpnu (26.8.2006) proběhly oslavy 130 let vzniku založení SDH ve Strunkovicích 
nad Blanicí. Naši hasiči se role organizátorů zhostili velmi profesionálně. Všem, kdo 
se na přípravě celé akce podíleli, patří velký dík. Vadou na kráse byla pouze malá 
návštěvnost místních občanů. Jejich chyba. Přišli o možnost zhlédnout unikátní 
práci historických stříkaček, vystoupení profesionálních hasičů z Prachatic, či 
možnost ochutnat dobroty v místním bufetu.
V letošním roce je kladen důraz na kvalitní přípravu na okrskovou soutěž. Rádi 
bychom také v letních měsících uspořádali v areálu Sokolské louky taneční 
zábavu.

Stanislav Prokop, starosta SDH

Protivečtí hasici přivezli
historickou ruční stříkačku.

A byla nejen nablýskaná, ale i funkční!
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Výměna řidičských průkazů
Vážení spoluobčané,
na základě oznámení z Ministerstva dopravy Vás upozorňujeme na nutnost 
výměny řidičských průkazů vydaných od 1. července 1964 do 31. prosince 1993, 
a to nejdéle do 31.12.2007.
Bližší informace naleznete na úřední desce úřadu městyse Strunkovic nad Blanicí, 
na internetových stránkách městyse (únorový archiv aktualit a únorová úřední 
deska), případně na dopravně správních agendách vydávajícího úřadu dle místa 
trvalého pobytu držitele řidičského průkazu.
Ke konci roku mohou být z provozních důvodů výměny řidičských průkazů spojeny 
s velmi dlouhým čekáním ve frontách na úřadech. Nelze opomenout, že řízením 
vozidla bez platného řidičského průkazu se řidič dopouští dopravního přestupku. 
Proto prosím s výměnou řidičských průkazů za nové neotálejte!

Zápis dětí do 1. třídy
V pátek 9. a v sobotu 10. února proběhl zápis dětí 
do první třídy ZŠ ve Strunkovicích pro školní rok 
2007/2008. K zápisu se dostavilo 16 dětí spolu 
se svými rodiči. Rodiče 3 dětí požádali o odklad 
školní docházky.

Mgr.Hana Pártlová, ředitelka ZŠ

Lyžařský výcvik (dojmy žáků 7. ročníku ZŠ Strunkovice)
Náš lyžařský výcvik se odehrával na 
Nových Hutích od 27.1. do 1.2.2007. 
Byla tam velká zábava, jak na ubytovně, 
tak na sjezdovce. Naštěstí nám přálo 
počasí a sněhu bylo až dost. Učila nás 
skvělá paní instruktorka Červenková. 
První dva dny jsme se učili držet 
stabilitu na lyžích a zastavit v pluhu. 
V úterý jsem se vydali zasněženou 
krajinou na Zadov. Uchvátil nás tam 
velký skokanský můstek a tichá krajina. 
Ostatní dny jsme lyžovali už s hůlkami. Mezitím se oteplilo a sníh tál. Jídlo jsme 
si všichni pochvalovali. Byl to príííma týden na horách, zopakovali bychom si ho 
ihned!!!

Za účastníky Katka Chánová a Mája Máčlová
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Vlajka pro Tibet

Dne 10. března 2007 si světové společenství připomene 
48. výročí povstání Tibeťanů proti čínské okupaci ve Lhase, 
při které zemřelo 80.000 Tibeťanů. Městys Strunkovice 
nad Blanicí se již v loňském roce účastnil spolu s dalšími 
286 městy akce „Vlajka pro Tibet“. I letos podpoříme tuto 

akci vyvěšením tibetské vlajky na budově úřadu městyse. Více informací mohou 
zájemci najít na www.lungta.cz.

Informace pro majitele studní
Níže uvedené informace se netýkají majitelů 
studní pro individuální potřebu domácnosti 
(např. zalévání zahrady ze studny), jejichž 

studna byla vybudována do roku 1955, 
a majitelů studní vybudovaných sice 

až po roce 1955, ale majících k odběru vod 
povolení, popř. mohou doložit jeho vydání.

Pokud chtějí odebírat povrchové nebo 
podzemní vody jednotliví občané, či jednotlivé 
domácnosti, potřebují k takové činnosti 
povolení vodoprávního úřadu, kterým je 

v tomto případě pověřený obecní úřad (Městský 
úřad Prachatice).

V případě, že vaše povolení zanikne, můžete buď požádat o prodloužení Vašeho 
stávajícího povolení,  nebo můžete požádat o vydání nového povolení k nakládání 
s vodami.
Prodloužení stávajících povolení k nakládání s vodami.
Pokud u příslušného vodoprávního úřadu podáte nejpozději do 1.7.2007 žádost 
o prodloužení stávajícího platného povolení, může Vám být při splnění zákonných 
podmínek jeho platnost prodloužena.
Správní řízení, tzv. vodoprávní řízení, bude zahájeno dnem, kdy Vaši žádost 
obdrží věcně a místně příslušný vodoprávní úřad (Městský úřad Prachatice, Odbor 
životního prostředí). 
Na prodloužení platnosti stávajícího povolení není právní nárok. Vodoprávní úřad 
bude v rámci tohoto řízení zejména hodnotit, zda se nezměnily podmínky, za 
kterých bylo Vaše povolení kdysi vydáno. Je třeba také počítat s délkou zákonné 
lhůty pro posouzení Vaší žádosti, která je platnými právními předpisy stanovena až 
na 3 měsíce a může být v případě opravných prostředků i delší. Proti rozhodnutí 
o prodloužení/neprodloužení platnosti stávajícího povolení se můžete odvolat.
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Pokud Vaší žádosti o prodloužení stávajícího povolení nebude vyhověno, máte 
ještě možnost požádat o vydání nového povolení k odběru povrchových nebo 
podzemních vod. Lze tedy pouze doporučit včasné podání žádosti o prodloužení 
stávajícího povolení!
Nové povolení.
Pokud budete chtít i po zániku Vašeho stávajícího povolení k odběru podzemní 
nebo povrchové vody s vodami nakládat, musíte legalizovat nakládání s vodami 
podáním žádosti o vydání nového povolení. 
Správní řízení, tzv. vodoprávní řízení, bude zahájeno dnem, kdy Vaši žádost 
obdrží věcně a místně příslušný vodoprávní úřad (Městský úřad Prachatice, Odbor 
životního prostředí).
Na vydání povolení k nakládání s vodami není právní nárok. Je třeba také počítat 
s délkou zákonné lhůty pro posouzení Vaší žádosti, která je platnými právními 
předpisy stanovena až na 3 měsíce a může být v případě opravných prostředků 
i delší. Proti rozhodnutí o povolení/nepovolení se můžete odvolat.
Pokud nebude ke dni 1. ledna 2008 pravomocně rozhodnuto o Vaší žádosti tak, že 
Vám bude povolení uděleno, nelze po tomto datu s vodou požadovaným způsobem 
nakládat. A to až do doby, kdy Vám bude povolení pravomocně uděleno. 
Formulář žádostí obdržíte na příslušném vodoprávním úřadu (Městský úřad 
Prachatice, Odbor životního prostředí). V elektronické podobě jsou tyto formuláře 
ke stažení na www.zanikpovoleni.cz (zde najdete i řadu dalších informací). 
Formuláře si lze vyzvednout i na úřadu městyse Strunkovic. Případné další dotazy 
směřujte na Městský úřad Prachatice, Odbor životního prostředí, tel.:388 607 222, 
388 607 214, 388 607 215.

Kultura

Vstupenky v předprodeji na úřadu městyse.

pátek 9. března 2007
v sále KD ve Strunkovicích nad Blanicí
začátek ve 20:00 hodin
k tanci a poslechu hraje CROSS

bohatá tombola
pestrý doprovodný program

vstupné 60,-Kč

Zastupitelé Městyse Strunkovice nad Blanicí Vás srdečně zvou na

MĚSTYSE
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• TJ Sokol Strunkovice a taneční soubor MEXIČÁNCI pořádají DĚTSKOU 
MAŠKARNÍ ŠOU, která se koná v sobotu 17.3.2007 od 13:00 hodin v sále KD 
ve Strunkovicích. Čekají Vás soutěže, hudba, tance, volba nejkrásnější masky 
a další překvapení. Vstupné: dospělí 25,-Kč, děti s maskou 10,-Kč a děti bez 
masek 15,- Kč.

• TJ Sokol Strunkovice zve na vítání jara, které se uskuteční v sobotu 
24. března 2007 na hřišti a v KD ve Strunkovicích. Akce nazvaná „Ahoj Járo…“ 
vám nabídne kuličkyádu a další soutěže pro děti i dospělé, cestovatelskou besedu 
s promítáním z Podkarpatské Rusi, rockový koncert, kytary a zpěv, tanečky 
a další zábavu. Podrobnosti se včas dozvíte z plakátů. 

• Amnesty international uvádí besedu s promítáním na téma „Lidská práva 
v 21. století aneb role aktivismu v boji proti porušování lidských práv“. Beseda 
s promítáním se koná v kině ve Strunkovicích v úterý 20. března od 18:00 hodin. 
Vstup zdarma.

• V loňském roce byl na letišti ve Strunkovicích a okolí natáčen dvoudílný film 
s názvem „Boží pole s.r.o.“. Česká televize tento film uvede na programu 
ČT1, a to s největší pravděpodobností v neděli 11. a 18. března od 20:00 hodin. 
Sledujte proto televizní program.

Viktor Polesný kontroluje záběr. „ANDULA“ v záběru Miroslava Máté.

Jan Novotný, Miroslav Etzler, Jiří Scmitzer,
mikrofonista a nepostradatelná klapka.

Kameramav Miroslav Máté,
 hlavní kameraman Josef Špelda

a režisér Viktor Polesný při kompozici záběru.
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8.kolo Jihočeského přeboru mužů – divize I
se konalo 17.2.2007 ve sportovní hale v Písku.
Pořadatel: FBC NEOTECH Písek.

TJ Sokol Strunkovice. - FBC Sokol Vodňany (0:4, 2:1, 3:2) 5:7
TJ Sokol Strunkovice – FBC NEOTECH Písek B (0:2, 0:4, 0:1) 0:7

Kino
Všechna představení začínají v 19:00 hodin.
Cena vstupného na každé představení činí 40,- Kč.

Program kina Strunkovic sledujte ve vývěskách kina, ve Zpravodaji městyse 
Strunkovic, na internetu (www.strunkovicenadblanici.cz, www.365dni.cz), 
v Prachatickém deníku a na kabelové televizi (PT Katel).

2. března
 Pravidla lži
 ČR, Robert Sedláček, thriller

9. března
 Spláchnutej (český dabing)
 VB, David Bowers, animovaná komedie

16. března
 Grandhotel
 ČR, David Ondříček, komedie

23. března
 Happy Feet (český dabing)
 USA, George Miller, animovaný rodinný

30. března
 Dobrý ročník (české titulky)
 USA, Ridley Scott, komedie

Sport
TJ Sokol Strunkovice - oddíl florbalu
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1. FBC Dynamo Strakonice 17 13 0 4 125:60 39
2. FBC Strakonice 16 12 3 1 91:58 39
3. FBC Sokol Vodňany 17 10 1 6 77:67 31
4. SK Rakeťáci Bechyně 17 9 1 7 96:80 28
5. FBC NEOTECH Písek B 15 6 1 8 48:59 19
6. FBC United Příbram 15 6 1 8 55:73 19
7. TJ Sokol Strunkovice 16 5 0 11 66:98 15
8. TJ Sokol Písek 17 0 1 16 49:112 1

Tabulka po 8. kole – Jihočeský přebor mužů – divize I.

Kdo má zájem hrát ve Strunkovicích florbal, může se přihlásit na tel. 736 770 792, 
nebo může přijít na trénink (KD Strunkovice): muži – úterý a neděle od 18 : 00 hodin, 
junioři (do 14 let) – středa od 17:45 hodin.
Více informací na http://florbalmexiko.sweb.cz.

Jaroslav Veselý

TJ Sokol Strunkovice – oddíl gymnastiky
V sobotu 17.2. uspořádala TJ Sokol Volyně závod ve sportovní 
gymnastice. Soutěžilo se opět ve dvou disciplinách, akrobacie 
a přeskok. Závodu se zúčastnilo celkem 63 soutěžících ve věku 
od tří do patnácti let. Kromě Volyňských si přijely zacvičit děti 
z Vimperka, Písku a šestnáct dětí od nás ze Strunkovic.
Soutěžící byli rozděleni do kategorií podle věku a výkonnosti. 
V nejmladší kategorii „MATEŘSKÝCH ŠKOL“ nás pro nemocnost 
zastupoval pouze Dominik Miler, který vybojoval 9. místo a zároveň 

se stal nejmladším účastníkem soutěže. V kategorii 1. - 2. tříd nejlépe zabodovala 
Eliška Stříbrská, která získala 4. místo. Páté obsadila Míša Pudivítrová, o místo 
6. se podělila Karolínka Máčlová a Svitlanka Shcherbanyuk, Martinka Jílková 
získala místo 8. Kategorii 4. tříd zastupovaly Táňa Shcherbanyuk, která vybojovala 
bronzovou medaili a Šárka Jílková, která skončila na 4. místě. 
Největším úspěchem pro nás byly dvě medaile v kategorii 5. - 6. tříd. Na stupni 
nejvyšším stanula a zlatou vyhrála Denisa Kubičková, o stupínek níže a stříbro si 
do Strunkovic odvezla Marie Vávrová. Pěkné 6. místo obsadila Lucie Pauchová, 
místo 7. Anežka Kozlerová. V nejstarší kategorii 7. - 9. tříd bronzová medaile 
utekla o pouhých 0,05 bodu Hance Hronové (4.místo), 7. příčka patřila Marii 
Máčlové, 8. Tereze Peckové a 9. Míše Bastlové. Závod proběhl hladce a za 
příjemné atmosféry, všichni soutěžící byli za své snažení odměněni diplomem 
a nějakou maličkostí. Všechna děvčata bych chtěla moc pochválit za snahu 
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Strunkovická přípravka si zpestřila tréninkový proces dvěma turnaji (27.1. a 17.2.) 
v hale ZŠ Vlachovo Březí. Ve vzájemném měření sil (vždy dvoukolovém) s týmy 
Dubu a Vl.Březí se naši „benjamínci“ umístili nejprve na 3. a posléze na 2. místě. 
Mladší ročníky si ještě zajely 5.2. k „přáteláčku“ do prachatické sportovní haly, kde 
se utkaly s vrstevníky z domácího Tatranu. Jejich duel skončil smírným výsledkem 
3:3.
Žáky Blaníku čekala 17.2. herní prověrka na halovém turnaji v Prachaticích 
(Memoriálu Vladimíra Churavého a Jiřího Michálka). Z devíti celků skončili naši 
zástupci po výsledcích se Čkyní „A“ 0:5, Vacovem 1:3, Husincem 2:3 a Čkyní „B“ 
4:1 na 8. místě. 

„Celky Blaníku se pilně připravují, na doufejme, úspěšné jaro“

a předvedené výkony. Závěrem děkuji také rodičům Máčlovým, Shcherbanyuk, pí 
Stříbrské, Jílkové a Bastlové, že pomohly děvčata na závody dopravit, povzbudit 
a podpořit.

Iveta Milerová
vedoucí oddílu gymnastiky

Kubičková Denisa Vávrová MariePavlíková Barbora (Písek)
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Blahopřejeme jubilantům
Anastázie Beránková, Velký Bor 26
Jarmila Dvořáková, Strunkovice 117
Josef Matějík, Strunkovice 64
Marie Pilná, Strunkovice 225

Jaroslav Zoch, Velký Bor 47
Josef Král, Strunkovice 3
Josef Mikeš, Žíchovec 8

Naše řady opustila
Helena Antošová, Strunkovice  93

V úvodu přípravy (31.1.) poměřil mužský kádr síly v Prachaticích na „umělce“ 
s Chelčicemi. Na mužstvu hrajícím stejnou soutěž jako Blaník bylo znát, že již 
trénuje delší dobu, i když konečných 1:8 bylo ostudných. Další herní porovnání 
budou následovat po „doladění fyzičky“ až nyní: 24.2. od 15:00h. ve Strýčicích 
s Pěčnovem (OS Prachaticka) a pak opět na prachatické „umělce“: 3.3. od 15:00h. 
s  Prachaticemi „B“ (krajský přebor), 10.3. od 14:00h. s Dřítní (I.A tř.), 17.3. od 
10:00h. s Horní Planou (I.B tř. skup. „A“) a 24.3. od 14:00h. s Novou Vsí-Brlohem 
(OP Českokrumlovska). Na tyto zmíněné přípravné zápasy by pak měl již navázat 
první jarní mistrovský duel doma se Zliví (sobota 31.3. od 15:00 h.). Doufejme, 
že se po dlouhodobém zranění kolen vrátí do kádru v plné síle i obě velké opory 
loňské úspěšné sezóny Pavel Krump a Václav Šána a chybět nebude ani nikdo 
další.
Zhodnocení činnosti Blaníku za uplynulý kalendářní rok 2006 se uskutečnilo 
3.2. na Valné hromadě klubu i za přítomnosti zástupců městyse - starosty Ing. 
K.Matějky, místostarosty R.Touška a zastupitelů Vl.Trávníčka a Zd.Žemličky. 
Většina z přednesených příspěvků vystupujících osob se nesla v duchu kladného 
hodnocení, ale zlepšovat je co i nadále. Oddíl má vedle samozřejmého sportovního 
hlediska činnosti za úkol nutně provést hloubkového provzdušnění a zapískování 
hrací plochy (z důvodu častého zaplavování hřiště v předchozích letech). To by 
se mělo uskutečnit koncem června. Slavnostní rámec Valné hromady nakonec 
výborně doplnil i hudební doprovod muzikantů v čele se Stanislavem Jiraněm. 
Vážení strunkovičtí spoluobčané, rádi bychom Vás chtěli pozvat na blížící se jarní 
mistrovské boje, abyste nás přišli v hojném počtu povzbudit. 
Vedení Blaníku by chtělo taktéž s předstihem informovat občany Strunkovic 
a přilehlých osad o tom, že oddíl bude v sobotu 21.4. pořádat brigádu na sběr 
kovošrotu. Prosíme proto zájemce o připravení odpadové suroviny na tento den. 
Kvůli odvozu zmíněného materiálu je možno kontaktovat i členy Blaníku osobně, 
nebo telefonicky - K.Pešek (tel. 606 624 480), J.Brych (tel. 777 693 550), B.Fencl 
(tel. 777 802 400). Výtěžek z prodeje je vždy významnou položkou ročního rozpočtu 
klubu. Za poskytnutí odpadového materiálu Vám předem velice děkujeme.

Karel Pešek, předseda oddílu
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Inzerce

Úřad Městyse Lhenic přijímá žádosti 
o byty v novém bytovém domě

ve Lhenicích. Možnost nastěhování 
červenec/srpen 2007.

Bližší informace
na tel.: 388 321 297,

e-mail: technik@lhenice.cz
nebo www.lhenice.cz

Nabídka vzdělávacích kurzů v rámci 
projektu „Integrace – Husinec“. 
Zájemci z řad osob dlouhodobě 
nezaměstnaných, osob s nízkým 

vzděláním, nízkou úrovní kvalifikace, 
osoby starší 50 let apod. se mohou 

přihlásit ZDARMA do vzdělávacích 
kurzů v Husinci.

Podrobnosti na tel.:
774 822 321 (Ing.V.Drye),
731 200 103 (E.Hrbková)

Na úřadu městyse Strunkovice lze 
zakoupit: pohlednice Strunkovic, 

publikace o Strunkovicích (J.Mařík 
– Paměti městyse Strunkovic, 

J.Kudrnáč – Strunkovice nad Blanicí 
od pravěku do novověku),

cykloturistické mapy „Mikroregion 
Vlachovo Březí“ (1:50 000) a 

„Vlachovobřezsko – selské baroko 
Jakuba Bursy“ (1:50 000),

letecké snímky Strunkovic (velikost 
A3 v zatavené folii).

Městys Strunkovic nad Blanicí 
nabízí prodej pozemků určených 

pro výstavbu RD na připravovaném 
ZTV Bavorovská ul., Strunkovice 
nad Blanicí (parc. č.168/1 v k.ú. 

Strunkovice nad Blanicí), a to za cenu 
500 Kč/m2.

Bližší informace na úřadu městyse.

Advokátka JUDr. Pavla Kochtová otevírá od 15.3.2007 
ADVOKÁTNÍ PORADNU

(občanské, rodinné, pracovní, obchodní a trestní právo, přestupky…). 
V kanceláři společnosti ELKOTEX (Strunkovice nad Blanicí, nám. B.Havlase 
č.p. 85, 1.patro) bude každou středu od 14:00 do 18:00 hod. Tel.: 723 100 511

§ §

WIFI – bezdrátový internet.
Navazujeme na předchozí reklamu ve Zpravodaji

a uvádíme nové kontaktní spojení pro zájemce ve Strunkovicích.
pan Hampl, tel.: 776 310 116


